

ATA N.º 23/2023

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 4 DE DEZEMBRO DE 2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENAFIEL

-----No dia quatro de Dezembro do ano dois mil e vinte e três, pelas 15:16:00, nesta Cidade de Penafiel, no salão Nobre dos Paços do Município, estando presentes o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Penafiel, Antonino Aurélio Vieira de Sousa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores, Adolfo Amílcar Moreno, Agostinho César Gomes Soares, Daniela Marisa da Rocha Oliveira, Joaquim da Silva Rodrigues, Lúcia Manuela da Silva Rocha, Paulo César Araújo Correia, Pedro Miguel Santana Cepeda, Rodrigo dos Santos Lopes, comigo, Anabela Tavares, Chefe da Unidade Administrativa e de Apoio aos Órgãos Autárquicos, realizou-se a REUNIÃO ORDINÁRIA, da Câmara Municipal de Penafiel. -----

-----**I - PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----**INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL**-----

-----**O Senhor Presidente da Câmara Municipal** propôs a atribuição de um voto de louvor ao arquiteto Nuno Melo Sousa e ao arquiteto Hugo Mendonça Ferreira, pelo facto de o projeto A Casa no Tâmega ter sido distinguido com o Grande Prémio Internacional de Arquitetura Residencial de Pequena Escala BMIAA, no BigMat International Architecture Award'23. -----

-----O voto de louvor foi subscrito por todos e aprovado por unanimidade. -----

-----**O Senhor Vereador Paulo Correia** falou acerca da mudança de operadores de transportes públicos, nomeadamente na zona sul do concelho onde antes operava a Gondomarense e agora opera a ALSA, sendo que tem sido interpelado por várias pessoas que se queixam de falta de informação e atrasos. Considera normal que isso aconteça em fase de organização e foi explicando isso mesmo às pessoas que com ele falaram. Porém, perguntou ao Senhor Presidente da Câmara Municipal se tinha alguma informação acerca daquele assunto para que possam fazer alguma sensibilização junto da população. -----

-----**O Senhor Presidente da Câmara Municipal** respondeu dizendo que efetivamente aquela era uma questão muito importante, sendo que o que está a acontecer se prende com as novas dinâmicas de funcionamento das concessões de transportes, cuja competência era do IMT e passou agora a ser das CIM's e das Áreas Metropolitanas. -----



----- De momento, o impacto não está relacionado com a concessão da CIMTS porque esta terá início apenas por volta de abril, mas sim com a entrada em vigor da concessão na Área Metropolitana do Porto que interfere com a zona sul do Concelho de Penafiel. O que está a acontecer é que a necessidade de ajustamentos a fazer quer em Penafiel, quer noutros concelhos está relacionada com o início da atividade e que brevemente os problemas serão ultrapassados. Julga que este modelo será uma mais-valia e trará melhores condições para os utentes, até porque a questão da proximidade tem sempre um efeito positivo. -----

----- Tem sensibilizado permanentemente o Gabinete de Mobilidade para que vejam com muita atenção tudo o que está relacionado com a concessão de Penafiel para que, quando chegar a vez de entrar em vigor, haja o menor impacto possível. -----

----- Neste momento, relativamente ao impacto que se está a verificar a sul do concelho, o que se pede à população é que haja alguma compreensão porque o processo se encontra no início e vai necessariamente ter que sofrer alguns ajustamentos até que tudo vá ao encontro das necessidades das populações. Julga que daqui em diante a população ficará mais satisfeita pelo facto de ter um interlocutor de proximidade. -----

----- Mesmo sendo uma concessão da Área Metropolitana do Porto, existe sempre uma articulação através da CIMTS, até porque atualmente já existem passes comuns. -----

----- **O Senhor Vereador Adolfo Amilcar Moreno** deu conta de que relativamente ao processo de investigação que teve início no ano de 2018, que o visava por via do urbanismo, em que ocorreram buscas realizadas pela Polícia Judiciária, já foi notificado do seu arquivamento, não tendo sequer sido ouvido pelo Ministério Público. -----

----- **O Senhor Vereador Paulo Correia** disse que tem sido bastante crítico em outros órgãos e outras sedes em relação à atuação de uma parte do Ministério Público relativamente aos procedimentos judiciais, nomeadamente a nova forma de atuação em que primeiro são feitas buscas e só depois procuram a existência de indícios, ao contrário daquilo que se aprende e que dispõe o Código Penal, o que perturba a vida das pessoas a sua imagem a boa reputação, sobretudo quando são titulares de órgãos públicos. Têm-se visto de forma crescente a utilização daquele expediente com consequências demolidoras para a reputação das pessoas e da própria política. -----

----- Muitas vezes tratando-se de casos em que as pessoas estão sobre suspeita durante vários anos sem que sejam constituídas arguidas, sem que seja pronunciado um despacho de pronuncia ou alguma acusação, ficando com os seus direitos políticos prejudicados durante anos a fio. -----

----- Neste caso em particular atingiu não só o Senhor Vereador Adolfo Amilcar Moreno mas sim todo o executivo municipal e todos aqueles que se dedicam ao serviço da causa pública. -----



-----Como tem feito em vários outros órgãos, deixou ali também a sua posição crítica em relação ao assunto e manifestou a sua solidariedade ao senhor vereador que foi diretamente afetado por aquela ação da justiça. -----

-----**O Senhor Vice Presidente** propôs a aprovação de um voto de louvor à equipa do Padle Beat, categoria M5, por se ter sagrado campeã nacional da Liga de Clubes.---

-----O voto de louvor foi subscrito por todos e aprovado por unanimidade. -----

-----**O Senhor Presidente da Câmara Municipal** terminou dando nota de que, tal como a Senhora Vereadora Daniela Oliveira, não havia estado presente na última reunião de Câmara porque, a convite do Ministério da Cultura e das Industrias Criativas de Cabo Verde, estiveram na Cidade do Mindelo em São Vicente para participar na homenagem que aquele Ministério entendeu fazer ao escritor Germano Almeida, replicando aquilo que havia acontecido em Penafiel no âmbito do Escritaria. -----

-----A referência ao Município de Penafiel ficou perpetuada na silhueta colocada num local de grande dignidade daquela cidade, tendo sido algo muito positivo e que acrescenta uma dimensão internacional ao festival literário Escritaria. -----

-----Considera que o Escritaria é o único festival literário que se faz neste momento em Portugal que tem dimensão internacional no universo da língua portuguesa. Teve já uma passagem em Benguela e agora esta passagem institucional em São Vicente, uma vez que o Município de Penafiel foi colocado no mesmo patamar do Ministério da Cultura de Cabo Verde que está a fazer um caminho que considera muito positivo na promoção do Concelho de Penafiel numa dimensão prestigiante que é a cultura e a literatura. ---

-----**II - ASSUNTOS INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA** -----

-----**1 - ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO** -----

-----**1.1 - COMPETÊNCIA PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL** -----

-----**Deliberação n.º 1404 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Leitura e aprovação das intervenções referentes à ata da reunião ordinária pública, realizada no dia 20 de novembro de 2023. **(em arquivo)** -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade. -----

-----**Deliberação n.º 1405 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Alteração da minuta do contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Odete Dias Pinheiro Lopes Coelho, José Agostinho Pinheiro Lopes Coelho, Maria Luísa Pinheiro Lopes Coelho, Maria Teresa Pinheiro Lopes Coelho e o Município

de Penafiel, aprovada pela deliberação da Câmara Municipal nº 827, de 06-02-2023, relativo à venda a este pelo valor global de € 174.161,39, dos seguintes prédios rústicos:

----- -Prédio inscrito na matriz sob o art.º 930.º (proveniente do art.º 299.º da anterior matriz da freguesia de Pinheiro, por agregação) e descrito na CRP sob o n.º 1443/Pinheiro, como tendo a área de 3.300,00m², mas que feita a devida mediação apresenta a área de 4.894,64m², conforme melhor identificada consta da planta topográfica que, depois de rubricada pelos intervenientes fica a fazer parte integrante deste protocolo e vai assinalada com como Parcela 4a;-----

----- -Prédio inscrito na matriz sob o art.º 1003.º (proveniente do art.º 325.º da anterior matriz da freguesia de Pinheiro, por agregação) e descrito na CRP sob o n.º 1446/Pinheiro, como tendo a área de 1.150,00m², mas que feita a devida mediação apresenta a área de 1.242,03m², conforme melhor identificada consta da planta topográfica que, depois de rubricada pelos intervenientes fica a fazer parte integrante deste protocolo e vai demarcada como Parcela 4b. -----

----- Parágrafo Único: Faz parte e integra o prédio rústico inscrito na matriz sob o art.º 325.º, embora não representado na planta cadastral, uma parcela de terreno com a área aproximada de 500,00m², onde existe uma construção e cuja parcela total e respetiva área fica sujeita a confirmação pela topografia, também prometida vender pelos Primeiros outorgantes, pelo valor de €10.00/m²; -----

----- -Prédio inscrito na matriz sob o art.º 1009.º (proveniente do art.º 327.º da anterior matriz da freguesia de Pinheiro, por agregação) e descrito na CRP sob o n.º 1144/Pinheiro, como tendo a área de 1.100,00m², mas que feita a devida mediação apresenta a área de 1.764,00m² (inclui os 664m² para a diferença de 3.814,00m², conforme melhor identificada consta da planta topográfica que, depois de rubricada pelos intervenientes fica a fazer parte integrante deste protocolo e vai demarcada, na totalidade, na planta com a cor azul.-----

----- -Prédio inscrito na matriz sob o art.º 921.º (proveniente do art.º 296.º da anterior matriz da freguesia de Pinheiro, por agregação) e descrito na CRP sob o n.º 355/Pinheiro, como tendo a área de 2.050,00m², perfazendo o prédio retro e este a área total de 3.814,00m², a passar pelo pedido de retificação de áreas, conforme melhor identificados constam da planta topográfica que, depois de rubricada pelos intervenientes fica a fazer parte integrante deste protocolo e vai demarcada na planta com a mencionada cor a amarelo. -----

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 **(Anexo I)** documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----



-----**Documentos que acompanharam a proposta:** Informação do Chefe da UPE, minuta do referido contrato promessa, levantamento topográfico (**Anexo I**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade bem como conferir poderes ao Senhor Presidente da Câmara Municipal para assinar e outorgar a escritura ou documento particular autenticado respetivo. -----

-----**Deliberação n.º 1406 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Alteração da minuta do Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Maria Margarida de Oliveira Grilo e outros e o Município de Penafiel, aprovada pela deliberação da Câmara Municipal n.º 444, de 2022-06-20, relativa à venda a este de um prédio rústico sito no lugar de Várzea, da freguesia de Termas de S. Vicente, concelho de Penafiel, inscrito na matriz sob o art.º 924.º (proveniente do art.º 297.º da anterior matriz da freguesia de Pinheiro, por agregação) e descrito na CRP sob o n.º 2061/Pinheiro, como tendo a área de 1.100,00m², mas que feita a devida mediação apresenta a área de 1.268,5m². -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo II**) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** Informação do Chefe da UPE, minuta do referido contrato promessa, levantamento topográfico (**Anexo II**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade bem como conferir poderes ao Senhor Presidente da Câmara Municipal para assinar e outorgar a escritura ou documento particular autenticado respetivo. -----

-----**Deliberação n.º 1407 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Cessação do contrato administrativo celebrado entre o Município de Penafiel e a ADISCREP- Associação para o Desenvolvimento de Penafiel, IPSS, relativo à cedência, a título gratuito, do edifício escolar, descrito na CRP sob o n.º 01727 e artigo matricial n.º 6732, localizado na Freguesia e Concelho de Penafiel, cuja cessação tem como fundamento o interesse público. -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo III**) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Documentos que acompanharam a proposta:** Proposta subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo III**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Votação:** Aprovado por maioria, notificar a ADISCREP – Associação para o Desenvolvimento de Penafiel, IPSS, do seguinte: -----

----- a) Que o contrato administrativo celebrado em 17 de janeiro de 2014, para uso gratuito do edifício escolar, descrito na Conservatória do Registo Predial sob o n.º 01727, e artigo matricial n.º 6732, localizado na freguesia e município de Penafiel, cessará no prazo de 30 (trinta) dias, após a receção da notificação;-----

----- b) Que a cessação do contrato tem como fundamento o exposto nos considerandos da presente proposta e o acordado na cláusula 8.º n.º 2 al. b) do predito contrato; -----

----- c) Que no mesmo prazo, de acordo com o n.º 4, 5 e 6 da cláusula 8.º do mesmo contrato, a ADISCREP deverá entregar o bem cedido nas mesmas condições em que o encontrou (com a exceção das benfeitorias que possam ser levantadas, sem deterioração do imóvel), ficando a seu cargo todas as despesas necessárias à remoção de todo material usado na ocupação, não lhe assistindo o direito de reclamar do município o pagamento de qualquer indemnização. -----

----- Na discussão e votação não interveio, ausentando-se da sala, o Senhor Vereador Adolfo Amilcar Moreno, por impedimento, nos termos do art.º 55, n.º 6 da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, do artigo 69.º do CPA, e artigo 6.º do Regimento da Câmara Municipal. -----

----- **Deliberação n.º 1408 de 4 de Dezembro de 2023**-----

----- **Assunto:** Pedido da Associação para o Desenvolvimento da Freguesia de Guilhufe a solicitar a prorrogação do prazo, por mais dois anos renováveis, do Contrato Administrativo de cedência celebrado com o Município de Penafiel em 2017-12-21 relativo à entrega, a título gratuito, de uma parte de um prédio descrito na CRP sob o n.º 1322, omisso na matriz predial urbana, sito no Lugar de Souto, Freguesia de Guilhufe e Urrô, destinado ao funcionamento regular e permanente de um parque de estacionamento. -----

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-29 (**Anexo IV**) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** Ofício daquela associação, datado de 2023-11-27 (**Anexo IV**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1409 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Transferência a efetuar a favor da CIM-TS, no montante de 304.603,33 €, relativo à comparticipação do Município de Penafiel no Programa de Apoio à Redução Tarifária (PART) 2022 (4º trimestres de 2022).-----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-27 (**Anexo V**) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** Informação da UPM, datada de 2023-11-23, ofício da CIM-TS, datado de 2022-11-02 e proposta de cabimento n.º 2630 (**Anexo V**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1410 de 4 de Dezembro de 2023**-----


-----**Assunto:** Encargos com as despesas no montante de €41,77 relativos à implementação do sistema Guardian no elevador do apartamento sito no Edifício Cidade, Rua Vila Gualdina, 26, 1º Esq., transmitido pelo IHRU ao Município de Penafiel pelo Auto de Cessão, assinado em 2023-04-27. -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo VI**), documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** informação do DGO, datada de 2023-11-30, email do Condomínio ao Cubo, datado de 2023-11-20 e proposta de cabimento n.º 2629 (**Anexo VI**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1411 de 4 de Dezembro de 2023**-----



----- **Assunto:** Atribuição de apoio financeiro à Associação Desportiva de Penafiel - Secção de Patinagem, no montante de € 7.500,00, para fazer face às despesas de realização do espetáculo de patinagem artística "Frozen". -----

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-29 e pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo VII**), documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata.

----- **Documentos que acompanharam a proposta:** Proposta subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-29 e proposta de cabimento n.º 2634 (**Anexo VII**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Votação:** Aprovado por unanimidade. -----

----- **Deliberação n.º 1412 de 4 de Dezembro de 2023**-----

----- **Assunto:** Atribuição de apoio financeiro à Cooperativa para o Desenvolvimento Desportivo e Cultural de Penafiel, no montante de € 2.500,00, para fazer face às despesas de participação de dois atletas nos eventos Campeonato do Mundo ISKA de Kickboxing e MDRA Drag Racing Championship Finals. -----

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-30 e pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo VIII**), documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Documentos que acompanharam a proposta:** Proposta subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-30 e proposta de cabimento n.º 2632 (**Anexo VIII**) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----


----- **Votação:** Aprovado por unanimidade. -----

----- **Deliberação n.º 1413 de 4 de Dezembro de 2023**-----

----- **Assunto:** Atribuição de apoio financeiro Moto Clube Vale do Sousa, no montante de € 18.500,00, para fazer face às despesas de realização da 25ª Rota Motard S. Martinho - Penafiel. -----

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-30 e pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 (**Anexo IX**), documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata.

----- **Documentos que acompanharam a proposta:** Proposta subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-30 e proposta de cabimento n.º 2633 (**Anexo**



IX) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1414 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Aprovação das listas referentes à atribuição de auxílios económicos aos alunos do 1.º ciclo do ensino básico, referentes aos livros e material escolar, para o ano letivo 2023/2024. -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-28
(Anexo X) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** Informação do Chefe da DEDJ, datado de 2023-11-28 e proposta de cabimento n.º 2626 **(Anexo X)** documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. ---

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1415 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Colocação de passadeira para peões na Avenida de Cans, Freguesia de Rio de Moinhos. -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-27
(Anexo XI) documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** mail da Junta de Freguesia de Rio de Moinhos, datado de 2023-09-26, memória descritiva, planta de localização, mapa de quantidades e listagem de roteiro de processos **(Anexo XI)** documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

-----**Votação:** Aprovado por unanimidade.-----

-----**Deliberação n.º 1416 de 4 de Dezembro de 2023**-----

-----**Assunto:** Colocação de um sinal de informação de via pública sem saída (H4) na Travessa de Portas, Freguesia de Bustelo. -----

-----**Proposta:** Subscrita pelo Senhor Vereador Pedro Cepeda, datada de 2023-11-23 e pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-27 **(Anexo XII)** documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata.

-----**Documentos que acompanharam a proposta:** mail da Junta de Freguesia de Bustelo, datado de 2023-10-31, planta de localização e listagem de roteiro de processos



(Anexo XII) documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Votação:** Aprovado por unanimidade. -----

----- **1.2 - ASSUNTOS PARA RATIFICAÇÃO** -----

----- **Deliberação n.º 1417 de 4 de Dezembro de 2023**-----

----- **Assunto:** Ratificação do despacho do Senhor Presidente da Câmara datado de 2023-11-30, relativo à aprovação da listagem com os escalões atribuídos às crianças/alunos dos jardins-de-infância e escolas do 1º ciclo do ensino básico dos Agrupamentos de Escolas de D. António Ferreira Gomes, Joaquim Araújo, Paço de Sousa, Penafiel Sudeste e Pinheiro, para vigorar a partir de 1 de dezembro de 2023.

----- **Proposta:** Subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara, datada de 2023-11-30 **(Anexo XIII)** documento que se dá por inteiramente reproduzido e que passa a fazer parte integrante desta ata. -----

----- **Documentos que acompanharam a proposta:** Informação do Chefe da DEDJ, datado de 2023-11-29 e listagem de roteiro de processos **(Anexo XIII)** documentos que se dão por inteiramente reproduzidos e que passam a fazer parte integrante desta ata.

----- **Votação:** Aprovado por unanimidade. -----

----- **2 - APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES** -----

----- **Deliberação n.º 1418 de 4 de Dezembro de 2023**-----

----- **Assunto:** Discussão e votação da proposta de aprovação em minuta o texto de todas as deliberações tomadas na presente reunião, nos termos do disposto no n.º 3, do artigo 57.º, da Lei n.º75/2013, de 12 de setembro. **(em arquivo)** -----

----- **Votação:** A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar em minuta o texto de todas as deliberações tomadas na presente reunião, nos termos do disposto no n.º 3, do artigo 57.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. -----

----- **3 - ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO** -----

----- **Assunto:** Documento de Prestação de Contas da Penafiel Verde, EM, relativos ao 3.º Trimemestre de 2023. **(Anexo XIV)**-----

----- A Câmara Municipal, tomou conhecimento, nos termos do artº 42º, nº 1, alínea d), da Lei 50/2012 de 31 de agosto (exclusão artº 25º, nº 1, alínea n), Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro).-----

-----**Assunto:** Resumo do Diário de Tesouraria nº 238. **(Anexo XV)**-----

-----A Câmara Municipal tomou conhecimento.-----

-----E como mais ninguém quis usar da palavra, foi pelo Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara encerrada a reunião pelas 15:36.-----

-----E eu, *Anabela Tavares*, Anabela Tavares, Chefe da Unidade Administrativa e de Apoio aos Órgãos Autárquicos, na qualidade de secretário, a subscrevo e assino, conjuntamente com o senhor Presidente da Câmara Municipal. -----

-----O Presidente da Câmara Municipal: -----

